

促进高质量充分就业创业

“盐湖速聘”微信小程序 高效匹配，解锁求职新姿势

□记者 范楚乔 文图

“您好，‘盐湖速聘’微信小程序是我们盐湖区人社局上线的就业服务平台，集岗位查询、招工代工、就业服务、政策咨询等功能于一体……”近日，在盐湖区南城街道银湖街社区一处人流量较大的场所，盐湖区人社局、盐湖区就业服务中心工作人员为过往居民推广新上线的“盐湖速聘”微信小程序，并进行就业创业政策宣传。

该小程序由盐湖区人社局牵头、盐湖区就业服务中心开发，于2024年12月底上线，近期正在通过线上线下各类渠道进行广泛推广。该平台旨在为各类求职用工群体提供便捷高效的线上就业服务。市民可搜索微信小程序，或从“盐湖就业”微信公众号的“服务”一栏进入小程序页面，认证之后按需查询或发布信息。目前，已有1万余人扫码关注。



功能全面 便捷高效

进入小程序页面后可以看到，在“求职”一栏已有不少用工单位发布了职位信息，“零工”一栏也有零工根据自身职业进行求职登记，岗位、工资、距离、电话等信息一应俱全，供需双方可自行进行沟通交流，不受时空等因素的限制。在“我的”页面，可以清晰明了地查看自己的用工、预约、务工、求职，以及档案、培训、收藏等其他信息。

“在运城零工市场等活的时候，工作人员给我介绍了这个小程序，信息很全，还有基层就业服务站的联系方式。以后用这个小程序，我在哪都可以线上找活，少跑路、更省事啦。”市民李先生说。

这一小程序设置的功能十分全面，不仅可以满足大家的用工求职需求，还能为大家提供法律维权、创业风采展示、技能培训、档案查询等全方位的线上就业服务。

“临近年关，群众的家政用工需求很大，我们就以这个为突破口，推出‘家政服务专栏’，点开后就能选择合适的家政服务企业，根据距离等在线咨询、预约。”盐湖区就业服务中心工作人员说。

有了这个平台，群众奔波找活用工、咨询业务、查询信息的次数能够减少，各方沟通也更加方便、高效。

“年前想给家里进行深度大扫除，小程序上有十几家家政公司，信息一目了然，打电话就可以挑选合适的服务方，预约之后就有专业人员上门，非常安心、省心。”市民张女士说。

广聚英才 职达万家

为了推广这一就业小程序，让平台有效发挥作用，连日来，盐湖区就业服务中心组织人员深入各乡镇（街道），结合正在开展的就业援助月专项招聘活动，积极推广“盐湖速聘”小程序，现场指导大家使用小程序进行求职操作。

同时，该中心还开展了“智享未来乐享就业”推广活动。市民可邀请好友扫描自己的推广码（位于小程序内“我的”页面），在微信上登录小程序进行实名认证。参与者可在推广中获取积分，相应积分可兑换中性笔、袖套、帆布袋等礼品。礼品核销地点为盐湖区各乡镇（街道）就业服务站或盐湖区就业服务中心（运城零工市场）。此次推广活动时间截至1月27日。

“我们安排人员分组前往各乡镇（街道）进行宣传，同时发动市民在微信朋

友圈、微信聊天群等社交平台上转发、分享，希望让更多人知道、熟悉、用好‘盐湖速聘’平台，体验到便捷与高效的就业服务。”盐湖区就业服务中心相关负责人说。

这一小程序，是盐湖区人社局精心打造的智能化匹配、多元化服务平台。随着各渠道的不断推广，这一小程序将聚集更多各行各业的优质用工企业和技能人才，解决“人找活”和“活找人”的问题，为用工单位、各类求职者等提供更加便捷、顺畅的精准就业服务。

“入驻政府部门开发的线上就业平台，能够精准对接有需求的客户，客户对我们企业的信任度也会更高，从业人员也能充分用好就业资源，实现更充分就业。”山西河东家嫂品牌管理有限责任公司总经理尚艳华表示。

我市就业援助月专项招聘活动部分剪影 援助促就业 温情满城乡

运城市人社局

1月12日，运城市2025年就业援助月专场招聘会在运城市人力资源市场一层招聘大厅举办，为广大用人单位和求职者搭建了高效交流平台。共有42家用人单位参与，提供教育培训、家政服务、电子科技、医药等行业岗位1200余个。

河津市

1月10日上午，“就业帮扶 真情相助”2025年就业援助月招聘会在河津市零工市场举行。活动现场设立就业指导专区，14家用人单位参会，提供1000余个岗位，发放各类就业创业政策资料500余份，达成就业求职意向120余人。

垣曲县

1月10日，垣曲县人社局联合该县残联举办2025年就业援助月专项招聘活动，共有20余家企业提供800余个岗位。工作人员还为就业困难人员送上新春大礼包500余份。

平陆县

1月10日，平陆县举办2025年“春风行动就业援助月暨重点村（社区）”专场招聘会，共有30余家企业参与，提供约500个就业岗位。活动现场设有政策咨询处，用工单位工作人员积极与求职者进行沟通，耐心解答疑问。

盐湖区

1月13日至17日，盐湖区就业服务中心在运城零工市场举办了为期5天的企业直播带岗活动，共吸引两万余人次参与。同时，盐湖区人社部门还组织工作人员深入基层，开展重点社区（村）就业援助月专项招聘行动。

稷山县

1月13日，稷山县人社局联合稷山县残联举办2025年就业援助月专项招聘活动。参与企业15家，提供岗位500余个。现场提供同步直播带岗、发放就业创业政策宣传册、政策咨询与解答等全方位的就业创业服务。

芮城县

1月14日，芮城县人社局举办2025年就业援助月专项招聘会，并通过“芮城就业”抖音平台进行直播带岗，构建企业与求职者之间的云端桥梁，拓宽就业服务边界。此次招聘会共组织13家企业参加，提供就业岗位126个，达成就业意向48人。

新绛县

1月14日，新绛县人社局在该县零工市场举办2025年就业援助月暨公益性岗位双向选择招聘会。活动线上线下同步进行，设有就业援助服务专区，初步达成就业意向35人。



▲扫码可见“盐湖速聘”



▲“盐湖速聘”主页面

